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A LÉLEK SEBEINEK GYÓGYÍTÓJA
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Vikár György pszichiáter, az emberi személyiség gyógyítója, pszichoanaliti-
kus orvos és tudós, vagy régebbi kifejezéssel: lélekbúvár. Az emlékezés ösvénye-
in címû önéletrajzában megírta: azért választotta az orvosi pályát, mert az em-
bert akarta megismerni. Nem az egyik vagy másik emberi szervet, hanem ele-
ven és sajátosan emberi együttesüket. Így lett figyelmes késõbb arra, miként
lesz eggyé az ösztönös és a tanult, miképp formálódnak a karakterképzõ sze-
mélyiségvonások, hogyan sebesül a lélek s általa a test. Ezek a folyamatok je-
lölték ki a terapeuta céljait: be akarta gyógyítani a sebeket.

Ezért csatlakozott már a hatvanas évek elején az akkor még félig titokban,
megtûrten tevékenykedõ pszichoanalitikusokhoz, és tett aztán maga is sokat a
budapesti iskola újraélesztéséért. Dolgozott az Országos Ideg- és Elmegyógy-
intézetben, a Faludi utcai gyermekpszichiátriai rendelést vezetette, 1989–1992
között pedig õ volt a Magyar Pszichoanalitikus Egyesület elnöke. 

Mestere lett többeknek a pszichoanalitikusok fiatalabb nemzedékébõl, elõa-
dott kongresszusokon, tanított egyetemen, közben pedig több tanulmányt írt a
válságba került lélek és az ifjúkor zavarairól, az alkotó lélek erejérõl, a gyógyí-
tásról és öngyógyításról. S talán mondani sem kell, mindeközben maga is gyógyí-
tott, segített a lelki traumák feldolgozásában, önismerethez juttatva betegeit.

A gyógyító és gondolkodó Vikár Györgyöt régóta az elaboráció mûveletei,
az élmény feldolgozásának folyamatai foglalkoztatják. Érdeklõdését fõleg a
gyerekek, a kamaszok, illetve a mûvészek alkotóképessége és az irodalmi kép-
zelõerõ nyûgözi le, vagyis a spontaneitás szépsége és lelki hatalma. Pszichiáter-
ként ezt próbálja elemezni, de írásaiban is a képzetáramlás fonadékát boncol-
ja és a szellem szárnyalását vizsgálja. Így térképezi fel azokat a rejtett ösvénye-
ket, melyek az emberi integritás titkos forrásaihoz vezetnek.

A humanisták évezredek óta szorgalmazzák az önismeret elõsegítését és fej-
lesztését. Az emberi integritás kutatójaként és tudós elemzõjeként Vikár
György is közéjük tartozik.
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